



第三屆家教會幹事選舉結果

在2013年5月中進行了家教會幹事選舉，由於參選人數為三人與法定人數相符，故三位候選人自動當選。三位幹事分別是小二張詩晴家長俞燕君女士、中三低羅浩軒家長羅常先生及中三低翁騰達家長翁澤建先生。三位家長幹事的任期由2013年9月1日至2016年8月31日。

互選家長幹事職務結果



工作人員

主編：曾麗琬、朱素霞
印刷及釘裝：校務處職員

校對：曾麗琬、朱素霞
督印人：吳育珍
版面設計：陳智偉

路德會啟聾學校 家長教師會通訊

出版日期：10-07-2013

第30期

家長教師會主席感言

大家好！我是中四曾子建媽媽吳夢盈，亦是今屆家長教師會主席，而這個職務我將於今學年會卸任。不經不覺，我已擔任這職務已六年，歷任兩屆。基於家長教師會會章，我不能連任第三屆，故對我而言，真的是百感交集。我看著家長教師成立、成長、發展、轉變與進步，就像一位母親看著自己懷孕、生小孩、孩子不斷成長一樣，當中的喜樂，實是不能用筆墨可來形容。回看六年，我非常感謝一班熱心參與籌備活動的幹事，老師及有份參與活動的家長們，因為你們的參與，讓我們有更大的動力去籌辦更多的活動。多謝校長及老師們的支持，你們對我的支持，讓我更了解學校的需要及幫助孩子的成長。雖然，我將會離開家長教師會幹事會，但我仍會繼續支持新一屆之家長教師會，積極參與各項活動。我寄望新一屆之家長教師會有更好的發展，為我們孩子的成長，家長的需要多作努力。

家教會副主席心聲

各位家長，

本人曾麗琬歷任兩屆家長教師會委員會副主席，本屆的任期即將結束，同時亦是本人在路德會啟聾學校任教三十年的日子。由於本人已屆退休年齡。故此，我不但要離開家教會，也是要離開學校。難免有點依依不捨！本人服務家長教師會多年，與熱心的家長們一起計劃、籌備及進行了不少活動，工作雖然有點繁忙，但與家長共同努力，把家教會的活動，攬得有聲有色。其間本身也獲益良多。這些歡樂的時光，深刻難忘。

在此本人希望新一屆的家長會委員繼續努力，能鼓勵更多家長參加活動。透過不同類型的親子活動，加強家長與子女之間的溝通，從而建立彼此良好的關係；並且促進家校合作，增進學校與家長交流及溝通的機會。日後如有時間，本人會抽空參加家教會的活動，與一群家長戰友同聚談天。離別在即，謹此祝各位身心康泰。

校電
址：新界葵涌興盛路89號
話：24898298(校務處)
24898308(校長室)
24233232(社工室)

圖文傳真：24940197
電郵地址：office@lsd.edu.hk
網 址：www.lsd.edu.hk



「動・遊・昂平」

「動・遊・昂平」及「動・遊・西貢」後記

今年度家長教師會與「香港聾人體育總會」合辦了兩次活動，分別是2013年1月27日的「動・遊・昂平」及5月19日的「動・遊・西貢」，兩次參與活動的人數相約，其中一半是聾體會會員，另一半是本校學生及家長。第一次活動有50人參加，本校佔24人，行程包括參觀機場核心計劃展覽中心(汀九)、青嶼幹線訪客中心及觀景台(青衣)、遊覽東涌及昂平市集等；而第二次活動有40人參加，本校佔14人，行程包括遊覽西貢萬宜水庫、地質公園、蠔涌及蕉坑自然教育中心等。

希望透過與聾體會合作，除了提供閒餘活動之外，同時可讓參加者增加對聽障體育運動的認識，也讓本校學生和聽障運動員之間，或雙方家長之間有機會交流生活體驗，增強彼此的互助網絡和聯繫。

「動・遊・西貢」



家教會主席致送紀念旗予獅子會中學家教會的代表老師。

大家圍在一起聽講解！

大家也努力製作「農莊」！

一起合作，真開心！

友校家長、學生及老師參觀手語計劃教室。

我們都完成作品了！

706聯校活動

本校與獅子會中學家長教師會聯合舉辦的706聯校活動，於2013年7月6日舉行。報名參加的家長及學生共有48人報名，而出席者共有38人，有十位家長及學生因事未能出席。獅子會中學有46位參加者。

上午10時活動開始，首先由獅子會中學的學生主持「破冰遊戲」，本校學生及家長與友校同學分成三組，玩得興高采烈，然後是一個名為「動物農莊」的共融活動，參加者分成六組，大家利用大會分派的文具，做成一個農莊，參加者非常投入，互相合作，花盡心思，在30分鐘內完成作品。

隨後，本校同學帶領家長與友校參加者一起參觀學校，友校的同學對本校的手語十分有興趣。我們回到大禮堂，家教會主席頒獎給「動物農莊」的冠、亞、季軍。最後，各位活動參加者都享用一頓豐富的美食，使這個活動在歡樂的氣氛中完滿結束。



看！我們的農莊！多有趣！

來！「A、B、C、D、E……」拍一張大合照！

一頓豐富的自助午餐，大家都忙於享用。